

ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе Калинин Павел Андреевиче в период подготовки им диссертационной работы на тему: «Формирование инновационных отраслевых кластеров в регионе», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика

Калинин Павел Андреевич начал работу над кандидатской диссертацией в 2012 году, непосредственно после поступления в аспирантуру. Диссертационное исследование проводилось согласно тематик научно-исследовательских работ кафедры экономики.

Полученные научные результаты апробировались на международных конференциях, а также на Всероссийских конференциях, отражены в статьях, 18 из которых опубликованы в рецензируемых изданиях из перечня, рекомендованного ВАК по соответствующим наукам и 2 публикации в изданиях, входящих в международные базы цитирования (WoS, Scopus).

В качестве инструментария в диссертационном исследовании Павел Андреевич использовал методы анализа и синтеза, моделирования и абстрагирования, статистический анализ, анкетирование, анализ иерархий, морфологический анализ, метод декомпозиции, графический анализ, корреляционно-регрессионный анализ, кластерный и факторный анализы. Совмещая научную деятельность с преподавательской, Павел Андреевич активно внедряет научные результаты в учебный процесс. Калинин П.А. читает лекции и проводит практические занятия по дисциплине «Экономическая теория». Трудовая деятельность на предприятиях г. Кирова давала особую почву для размышлений в научно-исследовательской деятельности. Дисциплинированность, добросовестность, настойчивость в исследовательской деятельности, понимание проблем экономики Кировской области дали возможность провести исследование квалифицированно, с использованием апробированных материалов без отрыва от основной деятельности.

В ходе работы над диссертацией Калинин П.А. заметно вырос как исследователь, способный решать научно-практические проблемы, в процессе решения которых он демонстрирует живой ум, неподдельный интерес к проблематике региональной экономики. Соискатель умеет

анализировать, структурировать и обобщать информацию, хорошо знает предмет своего исследования, собрал большой информационный материал и успешно справился с планом диссертационной работы, что характеризует Павла Андреевича как оригинально мыслящего и трудолюбивого исследователя. В процессе научной работы соискателя отличают критический подход к познанию исследуемых проблем, скрупулезность анализа, внимание к деталям. При этом он определяет всю суть проблемы и предлагает решения, анализируя различные варианты ее развития.

Калинин П.А. проделал серьезную работу по внедрению результатов в практическую деятельность предприятий полиграфической отрасли. Результаты работы используются в деятельности четырех предприятий полиграфической отрасли, а также регионального отраслевого объединения АНО «Ассоциация региональных полиграфических предприятий».

Диссертация по своей актуальности, научному уровню, новизне, практической значимости полностью соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Считаю, что Калинин Павел Андреевич является сложившимся научным сотрудником и заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика.

Профессор кафедры менеджмента и маркетинга
Вятского государственного университета,
доктор экономических наук, профессор
ФГБОУ ВО «Вятский государственный университет»
610000, Киров, ул. Ленина, д. 127, корп. 14, ауд. 112
тел.: 8 (8332) 74-26-31, e-mail: fem_dekan@vyatsu.ru


 Т.А.Бурцева

12.11.2020

Подпись научного руководителя, доктора экономических наук, профессора, профессора кафедры менеджмента и маркетинга Вятского государственного университета Бурцевой Татьяны Алексеевны заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета ФГБОУ ВО
«Вятский государственный университет»



 Ходырева И.В.